
II - 692'der Beilagen zu den Stenographischen Protokollen 

des NationalratcB XV. Ccs .. tzgcbuugspcriodc 

Nr. 35S/J 

1980 -02- 211 Anfrage 

... ,., f 'I I 
der Abgeordneten Dr. FEURSTEIN J ,I)y, /jicl"Il\.! 7ilfJj'J'·',? 

und Genossen 

an den Bundesminister fUr soziale Verwaltung 

betreffend Verteilung der Leistungen der Pensionsversieherung 

auf die Bund$länder 

In der Anfragebeantwortung 257/AB vom 5.2.1980 hat der 

Bundesminister fUr soziale Verwaltung darauf hingewiesen~ daß 

der Hauptverband der asterreiehisehen Sozialversieherungsträger 

im allgemeinen Uber keine Angaben betreffend die Verteilung 

der Einnahmmund Ausgaben der Pensionsversieherungsträger 

auf die einzelnen Bundmländer verfUgt. In einer Presseaussendung 

hat der Präsident des Hauptverbandes der Sozialversieherungsträger 

am 12.10.1979 Daten fUr das Bundesland Vorarlberg veröffentZieht. 

Die Niehtbeantwortung der Fragen betreffend die VerteiZung der 

Leistungen der Pensionsversieherung auf die BundesZänder kann 

von den unterzeiehneten Abgeordneten ~ieht zur Kenntnis genommen 

werden~ da entspreehende Daten beim Hauptverband der asterreiehisehen 

SoziaZversieherungsträger verfUgbar sein mUssen. In diesem 

Zusammenhang ist zu bemerken~ daß finanzieZZe GrUnde aueh fUr 

die Bereehnungen~ die im Auftrag des Präsidenten des Hauptverbandes 

der ljsterreiehisehen SoziaZversiehe~ungsträger durehgefUhrt 

wurden~ zu berUeksiehtigen gewesen wären~ 

Die unterzeiehneten Abgeordneten riehten daher an den Herrn 

Bundesminister fUr soziaZe Verwaltung folgende 
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A n fra g e : 

1. Wie hoah waren die Kosten für die Bereahnungen, die im 

Auftrag des Präsidenten des Hauptverbandes der ~sterreiahisahen 

Sozialversiaherungsträger zur Ermittlung der Leistungen der 

Pensionsversiaherung im Bundesland Vorarlberg durahgeführt 

wurden ? 

2. Wie hoah war die Zahl der Versiaherten in der Pensions-
... 

versiaherung in den Jahren 1978 und 1979 naah Bundesländern? 

, 

3. Wie hoah war die Zahl der Bezieher einer Pension naah 

dem ASVG, GSPVG, BSVG in den Jahren 1978 und 1979 naah 

Bundesländern ? 

4. Wie hoah waren die Durahsahnittseinkommen der Versiaherten 

in der Pensionsversiaherung in den Jahren 1978 und 1979 

naah Bundesländern ? 

5. Wie hoah waren die Durahsahnittspensionen der Bezieher 

einer Pension naah dem ASVG, GSPVG, BSVG in den Jahren 

1978 und 1979 naah Bundesländern? 
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